Prefertura Municipal de Birigui

CNP.J 46157 . 718/0007-80

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Birigui, 15 de setembro de 2.017.

Sirvo-me da presenie para informar reposta ao pedido de
esclarecimento efetuada por determinada empresa em relagio ao Edital do Preglo
Presencial n® 94/2.017, que objetiva 0 Registro de Precos para aquisicio de tiras
teste para determinacdo quantitativa de glicose no sangue capilar e lanceta para
teste de glicemia com penta trifacetada, destinados a Secretaria Municipal de
Sadde, pelo periodo de 12 {(doze) meses. temos a seguinte resposta:

Pergunta: no edital ndo estd especificado se é lanceta com
NR32 (Dispositivo de seguranga) ¢ (ambén ndo solicita lancetadores. o que realmente
vocés estdo precisando?

Resposta: Resposta em Oficio n® 323/2017 exarado pela Secretaria de
Saiide. em anexo, qual informa que: estamos solicitando Lanceta conr NR32,

Sendo a resposta que compete a este Pregoeiro Oficial,
subscrevo-me mul.

Atenciosamente.
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 Marcet !.,}'uc{l Kozima
s Pregoeiro Oficial
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Marcel Lyudi Kozima

De: "licitacao 2 - Joaomed” <licitacac2@jcaomed com.br>
Para: <marcel.pregoeiro@birigui. sp.gov.br>

Enviada em: segunda-feira, 11 de setembro de 2017 09:09
Assunto: esclarecimento P.P 94/2017

Bom dia

gostaria de esclarecimento no item 2 do PregAfo Presencial 94/2017

2 - 3000 CX

LANCETA PARA TESTE DE GLICEMIA COM PONTA TRIFACETADA,
ESPECIFICAATA-ES: Lanceta para )
teste de glicemia 28 G com ponta tri facetada e revestimento siliconado da lamina. DiA¢
metro de 0,4 mm. Caixa

contendo 200 unidades

no edital nA£o estA; especificado se A® lanceta com NR32 (Dispositivo de seguranA§a)
e tambA©m nALo solicita lancetadores.

o que realmente vocA?s estAfo precisando?

agradeA§o e fico no aguardo

15/9/2017



Prefeitura Municipal de Birigui

CNFJ 46154, 718000780

Birigw, 14 de setembro de 2017,
Oficio n® 323/2017.
Assunto: Resposta Oficio n® 1184/2017

Prezado Senhor,

Face ao Oficio n® 1184/2017 encaminhado por Vossa Senhoria que diz respeito ao
pedido de esclarecimento formulado pela empresa JOAOMED referente ao Pregdo Presencial N°94/2017
que objetiva Registro de Precos para aquisiciio de tiras teste para determinaciio quantitativa de slicose
no sangue capilar e lanceta para teste de glicemia com ponta trifacetada,destinados & Secretaria
Municipal de Saide, temos a informar que estamos solicitando Lanceta com NR32.Sem mais para o

momento reiteramos votos de estima e consideracio.

Atenciosamente,

EDNA MARIA DA STLVA MOREIRA
Diretora Departamento Médico ¢ Enfermagem

Ao
Pregociro Oficial
Sr. Marcel Lyudi Kozima



